

ایران جدید و کشورهای منطقه

بقیه از صفحه اول

دیدیم که تمام این توطئه‌ها در جنگ تحمیلی سوم علیه ایران، با ابتکارات هوشمندانه نیروهای مسلح ایران و حضور حماسی مردم ایران در صحنه‌ها نقش بر آب شدند. آمریکا در این جنگ شکست خورد، رژیم صهیونیستی دچار انزیمضال شد و به اعتراف دونالد ترامپ اکنون نخست‌وزیر اسرائیل و خود اسرائیل نزد ملت‌ها در سراسر جهان منقورند.

نکته بسیار مهمی که در اعترافات رئیس جمهور آمریکا نیامده اینست که سران کشورهای عربی جنوب خلیج فارس و سایر کشورها در جریان این جنگ به این ذکا مشترک رسیده‌اند که آمریکا نمی‌تواند امنیت آنها را تأمین کند حتی اگر آنها تمام ثروت‌های کشورهای خود را در اختیار آمریکا قرار دهند. سران این کشورها اکنون فهمیده‌اند که امنیت منطقه را فقط خود کشورهای منطقه می‌توانند تأمین کنند و بیگانگان برای غارت ثروت‌های ملت‌ها به اینجا می‌آیند. این سخن است که مسئولان ایرانی بارها گفتند ولی متأسفانه هرگز به گوش سران عرب نرفت و حالا با مواجه شدن با واقعیت‌های جنگ تحمیلی سوم متوجه آن شده‌اند.

گرایش‌هائی که عربستان، امارات و قطر در هفت‌ها و روزهای اخیر به ایران نشان داده‌اند نشان‌های خوبی برای عبور سرران این کشورها از توهمات گذشته و ورود به حوزه همکاری با جمهوری اسلامی ایران هستند. تهران از این گرایش استقبال می‌کند و سایر کشورهای جنوب خلیج فارس را هم به ورود به این حوزه دعوت می‌کند. ایران جدید باید متوجه محور تأمین امنیت منطقه باشد.

اطلاعیه قوه قضائیه درباره یک ادعا

قوه قضائیه اعلام کرد ادعای «مجموعیت سردادن شعار علیه رژیم آمریکا و آتش زدن پرچم دولت تئوریستی ایالات متحده در تجمعات» سراسر جعلی و کذب است.

به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، در پی انتشار مطلبی جعلی و موهوم در فضای مجازی، مبنی بر «مجموعیت سردادن شعار علیه رژیم آمریکا و آتش زدن پرچم دولت تئوریستی ایالات متحده در تجمعات، به‌موجب اعلامیه قوه قضائیه»، بدین‌واسطه اعلام می‌شود، مطلب موهن مزبور، سراسر کذب و مجعول است و بررسی‌ها نشان می‌دهد که ریشه این خبرسازی کذب، شه‌پرسانه‌های معاند و ضدانقلابی هستند و این قبیل جعلیات با منشا سرویس دشمن و در راستای عملیات روانی دشمن است.قدر متیقن و به طور کامل واضح و مبهر، درخصوص موضوع مذکور، هیچگونه جرم‌انگاری صورت نگرفته و قانونی نیز وجود ندارد.

جستار

«با اینکه پیشبرد اهداف دیپلماسی برای نقد کردن دستاوردهای نیروهای مسلح در جنگ ۴۰ روزه به وحدت و انسجام نیاز دارد، افراطیون با سوءاستفاده از مجالس عزاداری این روزها تلاش می‌کنند مانع اجرائی شدن تفاهنامه امضاشده گردند. فریادهای خالی از استدلال یکی از مسئولین رسانه ملی از سبست فریادهای مخالف بلندتر بود، اقدامی برخلاف رسالت این رسانه.

«وزارت جنگ آمریکا قرارداد بزرگی به ارزش ۳۵ میلیارد دلار با شرکت لاکهید مارتین امضا کرد تا تولید موشک‌های رهگیر پیشرفته «تاد» را افزایش دهد. پنتاگون این قرارداد ۷ ساله را بست تا سالانه تولید موشک‌های «تاد» را از ۹۶ فروند به حدود ۴۰۰ فروند افزایش دهد.

«تلویزیون سی‌ان‌ان به نقل از دو خبرنگار آمریکائی از جزئیات تماس تلفنی پرتنش میان ترامپ و نتانیاو خبر داد. براساس این گزارش، ترامپ در یک تماس تلفنی به نتانیاو گفت: من همه کاری برای حمایت از تو انجام داده‌ام، همه از تو خسته شده‌اند. بهتر است این موضوع لغتئی را جلو ببری حتی یهودیان هم از تو خسته شده‌اند. گفته می‌شود منظور ترامپ از یهودیان، استیو ویتکاف و جراد کوشر هستند.

«میزان خسارت وارده از حملات ایران به ناوگان پنجم آمریکا به ۴۰۰ میلیون دلار می‌رسد. وال استریت ژورنال نوشت: پایگاه بحرین به عنوان تنها پایگاه دریایی آمریکا در خاورمیانه در جنگ اخیر بارها مورد حمله ایران قرار گرفت بطوری که حداقل ۱۲ ساختمان آن علاوه بر ستاندر فرماندهی مورد اصابت قرار گرفتند. دو ژرمنیال ارتباطات ماهواره‌ای این پایگاه نیز به شدت آسیب دیده‌اند. کل خسارت به پایگاه‌های آمریکائی در منطقه بین ۲/۲ تا ۵/۱ میلیارد دلار تخمین زده می‌شود.

«گزارش‌های رسانه‌ای حاکی از وقوع درگیری لفظی میان ترامپ و یک سناتور آمریکایی درخصوص جنگ ایران است. رئیس جمهور آمریکا در جریان یک نشست پشت درهای بسته با اعضای حزب جمهوری‌خواه با انتقادات زیادی درخصوص جنگ‌افسروزی علیه ایران و توتاق با تهران روبه‌رو شد. اعضای جمهوری‌خواه گفتند که ترامپ مشوق‌های مالی در اختیار ایران قرار داده بدون آن که اهداف مورد نظر واشنگتن از جنگ علیه این کشور را محقق کند. مردم آمریکا باید در جریان جزئیات بیشتر قرار بگیرند و روند جنگ آن طور که برای افکار عمومی نشان داده شده، نیست.

«ایران درباره عبور کشتی‌ها از مسیرهای دیگر غیر از مسیر اعلامی تهران در تنگ هرمز، هشدار داد. نهاد مدیریت آبراه خلیج فارس اعلام کرد: تبعات ناشی از تردد از مسیرهای غیرمجاز، برعهده مالک، بهره‌بردار و فرمانده شناور خواهد بود و هرگونه تردد از مسیرهای خارج از چارچوب تعیین‌شده، مشمول تضمین عبور ایمن نبوده و از پوشش بیمه و مسئولیت‌های مرتبط برخوردار نخواهد بود. به تازگی دولت عمان یک مسیر جدید در آب‌های این کشور در تنگه هرمز برای عبور کشتی‌ها اعلام کرده و گفته کشتی‌های علاقمند به عبور از این مسیر می‌توانند با سازمان بین‌المللی دریانوردی (زیرنظر سازمان ملل) هماهنگ کنند. ایران در شمال و عمان در جنوب، دو کشور ساحلی تنگه هرمز هستند.

«محاکمه روحانی معروف حامی بشنار اسد در سوریه شروع شد. «احمد بدرالدین حسون” در زمان بشنار اسد رئیس‌جمهور سابق سوریه، یکی‌ها را سال‌ها به عنوان مقام عالی‌ترین مقام دینی در دولت و مسئول امور اسلامی و مذهبی فعالیت داشت. در جلسه دادگاه، این روحانی با لپاس زندان و در قفس متهم قرار داده شد. در دولت بشنار اسد رئیس جمهوری سوریه در بین سال‌های ۱۳۷۹ تا ۱۴۰۰، «احمد بدرالدین حسون” چهره معروف حامی دولت بود و در همه مراسم‌های مذهبی در کنار بشنار اسد حضور داشت.

خبر

اقامه عزای سالار شهیدان امام حسین(ع) و یاران باوفایش در سراسر ایران اسلامی



مردم ایران اسلامی همزمان با تاسوعا و عاشورای حسینی با حضور در دسته‌های عزاداری به سوگواری برای سالار شهیدان امام حسین(ع) و یاران باوفایش پرداختند.

مردم عزادار ایران از تاسوعا و عاشورای امسال نیز بار دیگر با حضور در مساجد، حسینیه‌ها و تکایا در سوگ شهیدان کربلا اشک ماتم ریختند و بر سر و سینه زدند.

این مراسم در جای جای کشور از از سواحل خلیج فارس در بندرعباس تا حسینیه اعظم زنجان، از مسجد جامع خرمشهر تا صحن‌های نورانی حرم امام رضا(ع) در مشهد، حضرت معصومه

و سراسر کشور از

این مراسم در

از سواحل خلیج فارس در بندرعباس تا حسینیه اعظم زنجان، از مسجد جامع خرمشهر تا صحن‌های نورانی حرم امام رضا(ع) در مشهد، حضرت معصومه



همزمان با عاشورای حسینی، کربلا شاهد حضور میلیونی زائران و هیئات عزاداری بود. این سنتی «طوبریج» با حضور ده‌ها هزار نفر برگزار شد.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از العریقه، شهر مقدس کربلا دیروز و همزمان با سالروز عاشورای حسینی در عراق شاهد حضور میلیونی مردم برای گرامی‌داشت این مراسم بود.

هیئات مذهبی و مردم شرکت‌کننده در این مراسم اقام به برپایی آیین‌های سنتی عزاداری سید و سالار شهیدان از جمله مراسم «طوبریج» کردند که یکی از قدیمی‌ترین و

دکتر پزشکیان در مراسم شب عاشورای حسینی:

پیروی از مکتب عاشورا بدون عدالت، اخلاق و خدمت به مردم معنا ندارد



رئیس جمهور با تأکید بر اینکه عمل به کتاب خدا، اجرای عدالت و حفظ وحدت ملی مهم‌ترین درس‌های نهضت عاشورااست، گفت: هیچ مسئولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

دکتر مسعود پزشکیان در مراسم شب عاشورای حسینی که در حرم مطهر امام خمینی برگزار شد،

با درود به روان پاک بنیان‌گذار جمهوری اسلامی

ایران، حضرت امام خمینی و همچنین ادای احترام به رهبر انقلاب و شهدای والا‌مقام کشور، اظهار کرد: عزت و سربلندی امروز ایران اسلامی موهون هدایت‌ها، رهنمودها و مجاهدت‌های رهبر شهید و شهدای بزرگواری است که راه آنان بی‌تردید ادامه خواهد یافت.

رئیس جمهور با بیان اینکه مسئولان باید همواره کتاب خدا را پیش روی خود داشته باشند، ادامه داد: وظیفه ما اجرای عدالت در جامعه است. همه ما می‌دانیم که در حوزه عدالت و قسط با مشکلاتی روبه‌رو هستیم. نمی‌توان پذیرفت در کشوری که به نام امیرالمؤمنین علی(ع) شناخته می‌شود، عدایه گرفتار فقر، گرسنگی و بی‌سربلندی باشند و

مسئولان نسبت به این وضعیت بی‌تفاوت بمانند. وی گفت: امروز ایران در منطقه به عنوان یک قدرت باعزت شناخته می‌شود. دشمنان تصور می‌کردند با حملات و فشارهای خود ظرف چند روز به افشاشان خواهند رسید، اما نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران اعم از سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، ارتش، فرماندهان و رزمندگان کشور با فداکاری و جان‌فشانی، معادلات آنان را برهم زدند.

دکتر پزشکیان همچنین از اقدامات دولت برای مدیریت شرایط کشور سخن گفت و اظهار داشت: استانداران، فرمانداران، بخشداران، مدیران و وزرای دولت با برنامه‌ریزی دقیق و تلاش شبانه‌روزی کوشیدند هیچ‌گونه اختلالی در تأمین نیازهای مردم ایجاد نشود.

رئیس جمهور افزود: در گذشته در برخی

جوانان در کنار پیشکسوتان هیئت‌های مذهبی نشان داد که فرهنگ عاشورا همچنان در نسل‌های مختلف این دیار زنده است.

همچنین همزمان با تاسوعا و عاشورای حسینی،روس‌تائیان و عشایر کشور نیز با برپایی آیین‌های عزاداری و مراسم سنتی در عزای شهادت فرزند پیامبر (ص) و یاران با شهامت ایشان به سوگواری پرداختند.

در بسیاری از مناطق نیز، مردم با ذبح قربانی، توزیع نذورات و برپایی موبک‌های متعدد، ضمن ادای نذر و ابراز ارادت به شهیدان کربلا از عزاداران و پذیرایی کردند.

حضور میلیونی عزاداران در کربلا و برگزاری آیین سنتی طوبریج در عاشورا

اصیل‌ترین مراسم‌های آیینی عزاداری در عراق و به ویژه شهر کربلا است که با حضور ده‌ها هزار نفر از مردم برگزار می‌شود.

شرکت کنندگان در این مراسم، بعد از برپایی نماز ظهر و عصر در شبیه سازی حوادث مربوط به زنان و کودکان اسیر واقعه کربلا، چندین کیلومتر به سمت حرم مطهر حضرت ابوالفضل العباس و امام حسین علیهما‌السلام دوینند.

استانداری کربلا تدابیر شدیدی امنیتی و خدماتی برای استقبال از میلیون‌ها زائر از داخل و خارج از عراق در این مراسم تدارک دیده بود.

نخواهد بود و در برابر امام حسین(ع) و خداوند

مسئول خواهیم بود.

رئیس جمهور افزود: قدرت، سرمایه و ظرفیت‌های مردمی در اختیار ماست و اگر همه در یک مسیر حرکت کنیم، هیچ قدرتی قادر نخواهد بود مانع پیشرفت کشور شود. اگر به اهداف خود نرسیم، پیش از هر چیز باید خود را مقصر بدانیم.

دکتر پزشکیان تصریح کرد: دولت با تمام توان تلاش می‌کند در برابر شهدا، رهبران شهید، رهبر انقلاب، مردم و در نهایت در پیشگاه خداوند شرمندە نباشد، زیرا اگر مسئولان نتوانند به وظایف خود عمل کنند، پاسخی برای عملکرد خود نخواهد داشت.

حضور رئیس‌جمهور در جمع عزاداران عاشورای حسینی در تبریز و ارومیه

رئیس‌جمهور همزمان با روز عاشورای حسینی با حضور در مسجد حاج احمد تبریز، و در شام غریبان در جمع عزاداران این دو شهر به سوگواری سید و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین(ع) پرداخت.

دکتر مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور کشورمان، همزمان با فرارسیدن عاشورای حسینی در جمع عزاداران یکی از هیئت‌های قدیمی و شناخته‌شده تبریز حضور یافت و در مراسم سوگواری حضرت اباعبدالله الحسین(ع) و آیین‌های سنتی این هیئت باسابقه شرکت کرد.

دکتر مسعود پزشکیان همچنین با همراهی رضا رحمانی استاندار آذربایجان غربی در آیین معنوی شام غریبان حضرت اباعبدالله الحسین(ع) که در مسجد حضرت علی‌بن‌موسی‌الرضای(ع) ارومیه برگزار شد، حضور یافت.

رئیس‌جمهور در کنار مردم عزادار ارومیه در این آیین معنوی حضور یافته و در فضایی آکنده از حزن و اندوه، در سوگ شهادت حضرت اباعبدالله الحسین(ع) و شهدای کربلا به عزاداری پرداخت.

در این مراسم که با حضور گسترده اقشار مختلف مردم، خانواده‌های معظم شهدا، مسئولان استانی و جمعی از عاشقان و دلدادگان اهل‌بیت عصمت و طهارت(ع) برگزار شد، شرکت‌کنندگان با برایش‌سرای، یاد مظلومیت سیدالشهدا(ع) و یاران باوفایش را گرامی داشتند.

تجدید میثاق رئیس و مسئولان عالی دستگاه قضا با آرمان‌های بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی



سال اخیر، دو جنگ تحمیلی و یک شبه کودتا را به کشور ما تحمیل کرد و هدف و غرض نیز، فروپاشی ایران اسلامی و یا متوقف کردن و منزوی کردن کشور ما بود؛ لکن به هیچکدام از این اهداف و اغراض شوم نائل نیامد. دشمن به لحاظ مادی، همه محاسبات را به درستی انجام داده بود و در قالب شرطاتی، بسیار خوب نقشه‌کنشی کرده بود، اما مقهور اراده و عزم ملت مقاوم و حسینی و ولایتمدار ایران اسلامی شد.

محسنتی از‌های مؤلفه اصلی اقتدار ایران اسلامی را مردم مبعوث‌شده و حاضر در صحنه دانست و گفت: البته کتمان نمی‌کنیم که دشمن طی یک سال اخیر، به ما آسیب وارد کرد و برترین و ارزنده‌ترین شخصیت‌های کشور و در رأس آنان، امام شهیدمان

جمهوری اسلامی

رئیس ستاد تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی:

استان تهران ۱۳ و ۱۴ تیر و کل کشور ۱۵ تیر تعطیل اعلام شد

رئیس ستاد مراسم وداع، تشییع و تدفین رهبر شهید انقلاب اسلامی، از تعطیلی روزهای شنبه و یکشنبه ۱۳ و ۱۴ تیرماه در استان تهران و تعطیلی دوشنبه ۱۵ تیر در سراسر کشور خبر داد.

محمدرضا عارف در جلسه رئیس ستاد مراسم وداع، تشییع و تدفین شهید حضرت آیت‌الله سیدعلی حسینی خامنه‌ای اعلام کرد: براساس تصمیم هیات دولت روزهای شنبه و یکشنبه ۱۳ و ۱۴ تیرماه استان تهران و دوشنبه ۱۵ تیر کل کشور تعطیل خواهد بود.

وی افزود: همچنین روزهای سه‌شنبه ۱۶ تیر ماه قم و روز پنجشنبه ۱۸ تیرماه نیز شهر مشهد تعطیل اعلام شد.

پورحسین‌دیان دبیر ستاد تشییع امام شهید نیز مسیر تشییع در استان تهران و خراسان رضوی را اعلام کرد و گفت: مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی در تمام مسیرهای اصلی شهر تهران انجام خواهد شد و اینگونه نیست که تشییع تنها در یک یا چند مسیر مشخص برگزار شود، چرا که ظرفیت خیابان‌ها اجازه نمی‌دهد و باید از تمام مسیرهای ممکن استفاده کنیم. وی افزود: در استان خراسان رضوی نیز به همین صورت است و با توجه به اینکه پیش‌بینی می‌شود جمعیت قابل توجهی از سراسر کشور و جهان در این آیین تشییع حضور یابند، تمام مسیرهای اصلی شهر مشهد به عنوان مسیر تشییع رهبر شهید انقلاب حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای درنظر گرفته شده است.

همچنین عطلازاده سخنگوی ستاد مراسم وداع، تشییع و تدفین شهید حضرت آیت‌الله سیدعلی حسینی خامنه‌ای گفت: مراسم وداع، تشییع و تدفین رهبر شهید به صورت رسمی از روز سیزدهم تیرماه مصادف با نوزدهم محررم الحرام برگزار می‌شود. مراسم وداع به مدت دو روز در مصلا برگزار می‌شود. مراسم نماز بر پیکر امام شهید در تهران، قم و مشهد برگزار می‌شود. مراسم تشییع در تهران روز دوشنبه برگزار می‌شود.

همچنین روز سه شنبه مراسم تشییع در قم برگزار می‌شود و با توجه به درخواست مکرر قشرهای مختلف مردم عراق، تشییع رهبر شهید در شهرهای نجف و کربلا نیز برگزار می‌شود. مراسم تشییع در مشهد نیز روز بیست و چهارم محررم الحرام خواهد بود.

توافق را شکست ندهیم

پنج ضرورت حیاتی برای تثبیت توافق و بازسازی اقتدار ملی

بقیه از صفحه اول

در سیاست و اقتصاد، پیش‌بینی‌پذیری به اندازه قدرت اهمیت دارد. سرمایه‌گذار، تولیدکننده، شهروند و حتی طرف مذاکره، بیش از هر چیز به ثبات نیاز دارند. تجربه نشان داده است که حتی سیاست‌های سخت، اگر پایدار، بدون تبعیض و قابل پیش‌بینی باشند، آسیب کمتری نسبت به تصمیم‌های متناقض و مقطعی وارد می‌کنند. آنچه اقتصاد ایران را فرسوده، بیش از هر چیز بلاتکلیفی مزمن بوده است.

نکته چهارم، پایان دادن به ایهام در برخی پرونده‌های راهبردی کشور از جمله موضوع هسته‌ای است. هر دکترین امنیتی باید متناسب با تجربه‌های جدید مورد بازنگری قرار گیرد. مهم آن است که کشور به یک سیاست روشن، قابل دفاع و پایدار برسدکه هم امنیت ملی را تأمین کند و هم هزینه‌های غیرضروری را کاهش دهد. استمرار وضعیت‌های مبهم، نه بازدارندگی می‌آفریند و نه اعتمادسازی.

همزمان، اگر توافقی پذیرفته می‌شود، همه ارکان کشور باید از آن حمایت کنند. تجربه‌های گذشته نشان داده است که چندصدایی در اجرای تعهدات، هزینه‌های سنگینی بر کشور تحمیل می‌کند. اگر قرار نیست تعهدی اجرا شود، نباید از ابتدا پذیرفته شود، اما اگر پذیرفته شد، وفای به عهد، یک اصل اخلاقی و البته که یک ضرورت راهبردی برای اعتبار دیپلماسی ایران است. نکته آخر، دیپلماسی ایران اسلامی، عقلانیت همراه با اخلاق است. دیپلماسی ایران علاوه بر عقلانیت سیاسی، ایستنی بر سرمایه فرهنگی و اخلاقی خود نیز تکیه کند. رفتار مسئولانه با دوستان منطقه‌ای و رعایت اصول جوانمردی و وفاداری در روابط خارجی، اگر با محاسبه و منافع ملی همراه باشد، می‌تواند به برند دیپلماسی ایرانی تبدیل شود. اخلاق، هنگامی که با اقتدار و عقلانیت همراه شود، نشانه ضعف نیست، جلوه‌ای از اعتماد به نفس یک ملت است.

امروز ایران بر سر یک انتخاب تاریخی ایستاده است. انتخاب میان تکرار فرصت‌سوزی یا گذشتن فصلی تازه از ثبات و سلسل‌زندی و پیشرفت. جنگ متوقف شده است، اما آزمون اصلی تازه آغاز می‌شود. اقتدار ملی، بیش از آنکه در میدان نبرد ساخته شود، در میدان تدبیر، انسجام و وفای به عهد تثبیت می‌شود. اگر این فرصت را با عقلانیت پاس بداریم، توافق می‌تواند سکوی پرش ایران به سوی آینده باشد اما اگر آن را در گرداب اختلاف‌های داخلی و تصمیم‌های متناقض رها کنیم، هیچ‌کس به اندازه خود ما در شکست آن سهم نخواهد داشت. توافق را شکست ندهیم.

امان از مسلمانی ما

غلامرضا بنی اسدی خطاست اگر بپنداریم سیاه پوشیدن و خواندن و گریاندن و گریستن، همه آن چیزی است که نسبت ما را با امامت مشخص می‌کند. بدانیم این حقیقت را که نسبت ما با امام، اشکیاران نیست، ایمان و به رفتار در آوردن آن است. ما شبکه اشک هم که تشکیل دهیم اگر توانیم از کلام و سیره امام «درس- رفتار» بسازیم و زیست کنیم، بهر‌های که باید بریم نخواهیم برد. پس بایدند نگاه خود را چنان سامان دهیم که رفتارمان سامان بیابد و زندگی ما به مدار امامت نسق بگیرد، حساب و کتاب در کار است دقیقا برای یکان به یگان ما که ادعای دیانت و تعلق به منلق امامت داریم. این کلام

راهنامهی امام سجاد، علیه‌السلام، است که می‌فرماید: «عَلَمُوا عِبَادَ اللَّهِ أَنَّ أَهْلَ الشَّرْكِ لَا يُنْصَبُ لَهُمْ الْمَوَازِينُ وَلَا يُنْشَرُ لَهُمِ الدَّوَابِینُ وَإِنَّمَا يُخْشَرُونَ إِلَى جَهَنَّمَ زَمْرًا وَإِنَّمَا تُنْصَبُ الْمَوَازِينُ وَتُنْشَرُ الدَّوَابِینُ لِأَهْلِ الْإِسْلَامِ. بدانند خدا! بدانید، بیادداشتن میزان و گشتودن دیوان اعمال برای مشرکان نیست آنان دسته سبوسی چشمی محشور می شوند. نصب میزان و باز کردن دفتر اعمال، ویژه اهل اسلام است.» لذا باید درس بگیریم و چنان زندگی کنیم که دیوان حیات ما پر از غل‌های ناب بندگی باشد. پر از منثوی‌های نظام‌مند معرفتی که زیست فردی و اجتماعی و سیاسی ما را سامان دهد. به ویژه امروز که زبان‌ها گاه به اختیار نیستند

که اختیاردار امور ما هم شده‌اند. این همه تحریف و تخریب و تولید انبوه تردید که می‌بینیم نشان از آن دارند که به‌رغم غوغای احساسات، در سن تعلیمات امامت مشکل اساسی داریم. با پاورهان نیست که میزانی هست و حساب و کتابی و یا چنان نظام ادراکی ما دچار خنده شده است که باطل را حق می‌پنداریم و برای دفاع افراد از حقشان هم وجهی نمی‌بینیم.

کم نسنسیده و ندیده‌ایم! این روزها در جمع ما خود مؤمن پندارها که اختیار دین و ایمان خود را هم به زبان دیده‌ایم. زبانی که تقوای پرهیز از محرمات ندارد چه رسد به سوء ظن. می‌پنداریم که وظیفه این دست نه شستن که شکستن دست دیگری است. اگر ملاک کلام امام سجاد است که باطل قطعاً چنین است پس وای بر ما که از پس امروز یقین فردایی است که به حساب همه ما خواهد رسید. آن وقت قیافه‌های ماهایی دیدنی‌تر خواهد بود که با ادعای طبلکاری، سیاه بدهکاری بلند بالایی به دست ما بدهند.

این روزها باید گفت امان از مسلمانی ما. دشمنی‌های آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه خودمان را وانهاد و دست‌مان در بقه یکدیگر است. فضای مجازی هم با دست به دست گرداندن جعلیات گواهی می‌دهد ما به حقیقت‌ها چندان باور عملی نداریم. پیش از این هم گفته‌ایم که باید غبار از ایمان‌مان بتکانیم اگر ادعاهای‌مان بگذارد....

قرارگاه خاتم‌الانبیا:

جمهوری اسلامی ایران هر گونه تهدیدی را علیه خود تحمل نخواهد کرد

قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء اعلام کرد: جمهوری اسلامی ایران هرگونه تهدیدی را علیه خود تحمل نخواهد کرد و پاسخ به این اقدامات خطرناک را حق خود می‌داند.قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء اعلام کرد: تحرکات و حضور هوایمهای نظامی ارتش تئوریستی رژیم صهیونیستی در آسمان برخی کشورهای همسایه به سمت ایران را اقدامی خطرناک و تهدید علیه جمهوری اسلامی ایران می‌دانیم.قرارگاه خاتم‌الانبیاء همچنین تصریح کرد: چنانچه آمریکا قادر به مهار و کنترل رژیم صهیونیستی نباشد، جمهوری اسلامی ایران هرگونه تهدیدی را علیه خود تحمل نخواهد کرد و پاسخ به این اقدامات خطرناک را حق خود می‌داند.